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РЕЦЕНЗІЯ
на підручник «ПРЕВЕНТИВНА ЕКОНОМІКА І ПРОГНОЗУВАННЯ ЗМІН» 

за загальною редакцією д-ра екон. наук, проф. Ареф’євої О. В., 
д-ра екон. наук, проф. Смерічевського С. Ф. 

У підручнику авторського колективу за загальною редакцією О. В. Ареф’євої та С. Ф. Смерічевського 
«Превентивна економіка і прогнозування змін» представлений повний курс з економіки в новітніх умо-
вах її розвитку для студентів та викладачів економічних спеціальностей вишів, який повністю відповідає 
навчальній програмі з даної дисципліни. В його основу покладено курс лекцій з навчальної дисципліни 
«Превентивна економіка і прогнозування змін», який пройшов апробацію протягом кількох років викла-
дання на кафедрі економіки повітряного транспорту в Національному авіаційному університеті.

Цей підручник є навчально-методичним комплексом: на його сторінках розглядаються основні про-
блеми сучасності в розвитку економіки; викладаються теоретичні положення; проводиться моніторинг 
зовнішніх впливів та внутрішніх механізмів регулювання підприємств; надається аналітична оцінка еко-
номічній безпеці та засобам управління ризиками; проводиться діагностика кризового стану; розгляда-
ється управління змінами в стратегічному регулюванні розвитку підприємства з метою досягнення стій-
кого, збалансованого розвитку підприємств та їх економічного зростання. 

Автори мають на меті надати допомогу слухачам економічних факультетів і з великою любов’ю до 
здобувачів та предмета викладають складний матеріал у доступній формі. Кожний розділ, присвячений 
окремій темі, випереджає невеликий вступ, у якому лаконічно висвітлюються ключові моменти та про-
блеми цієї теми, а також визначається основна мета її вивчення. Разом із теоретичним матеріалом, ви-
вчення якого дає змогу отримати широке уявлення про економічні механізми, явища та процеси, які пе-
ребувають у тісному зв’язку і залежні одне від одного, у підручнику міститься практична частина, яка 
складається із запитань і завдань для самоконтролю засвоєних знань, тестів та завдань, що сприятиме 
поглибленню знань з цього предмета.

Основну увагу автори приділяють викладанню теоретико-методичного підґрунтя з урахуванням су-
часних новітніх тенденцій у функціонуванні та розвитку підприємств, зокрема цифровізації, економічних 
загроз, кризових явищ, стратегічних змін, які є фундаментом для своєчасного управління та прогнозуван-
ня змін у діяльності підприємств, що дозволяє сформувати певний рівень імунізації системи підприємств 
для подолання нових викликів та непередбачуваних впливів різного походження.

Розмаїтість зарубіжної та вітчизняної літератури надає здобувачам можливість широкого вибору 
навчальних матеріалів з даної дисципліни. Цей підручник покликаний допомогти майбутнім економістам 
орієнтуватися в сучасних тенденціях і трендах розвитку економіки та призначений для тих, хто дійсно 
прагне осягти сучасну економічну науку.

Підручник за загальною редакцією О. В. Ареф’євої та С. Ф. Смерічевського «Превентивна економіка 
і прогнозування змін» є працею нового покоління, повністю відповідає нормативним програмам з цієї 
дисципліни, тому його можна рекомендувати до друку та використання в навчальному процесі.
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